
 

Exercice n°1 : (4 points)                                                                                                                                         

Cocher la bonne réponse. (Sans justification). Une seule réponse est exacte.                                     
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2) Pour tout  0,x  on a  
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3) Pour tout 0,
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4) Pour tout  0, \
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on a   tan x       cot x    tan x  cot x  

Exercice n°2 : (4 points)                                                                                                                                 

Soit la suite  nU  définie sur IN par 
0

1
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2n n

U

U U




  
                                                                     

Soit la suite  nV définie sur IN par 
1

.
2

nU

nV
 

  
 

                                                                     

1) Vérifier que la suite  nU est arithmétique et préciser la raison.                                                     

2) Exprimer nU en fonction de n.                                                                                                            

3) calculer 0V et 1.V                                                                                                                             

4) Montrer que la suite  nV est  géométrique, dont on précisera la raison.                                          

5) Calculer  10 1 10S U U  et 10 1 2 10... .S V V V       

Exercice n°3 : (4 points)                                                                                                                                    

Soit ABC un triangle tel que 3,AB  5AC  et ˆ .
3

BAC


                                                          

1) Calculer .BC                                                                                                                                  

2) calculer R le rayon du cercle circonscrit au triangle .ABC                                                            

3) soit I milieu de AC . Calculer .BI  
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Exercice n°4 : (4 points)                                                                                                                                            

Soit ( ) ( )cos 2sin tan
2

A
p

p a a p a
æ ö

÷ç= - - - + -÷ç ÷çè ø
où  0, \
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 
                               

1) Monter que 3cos tan .A a a= - -                                                                                                    

2) On pose 
2

;  et sin
2 3

p
a p a

ù ù
ú úÎ =
ú úû û

                                                                                        

a- Calculer cosa puis tana                                                                                                           

b- En déduire la valeur de l'expression de .A                                                                                   

3) Montrer l'égalité suivante: 
2 2

2 2

1 1
cos cos

1 cot 1 cot
y x

x y
- = -

+ +
                                       

( x et y sont deux réels de] [0,p ) 

Exercice n°5 : (4 points)                                                                                                                                

Soit le carré ABCD de centre O et de sens direct.                                                                        

Soit M un point du segment AD et N son image par le quart de tour de sens direct de 

centre O.                                                                                                                                                

1) Montrer que [ ].N ABÎ                                                                                                               

2) Montrer que ,BM CN= ˆ ˆAOM BON et    Aire BDM Aire CAN  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Page 2/2 

http://www.devoir.tn/

